

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Rédccn. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

San Agustín 7
Apartado n.º 11

AÑO LIII.—Número 16.494

Lunes 14 de Diciembre de 1953

Precio del ejemplar: 70 céntimos

Los sacrílegos ladrones de Salamanca, detenidos

Confesaron ser autores del robo

Salamanca, 14.—Han sido detenidos y están convictos y confesos los autores del robo de las joyas pertenecientes a las imágenes de las Virgenes del Rosario y de Fátima, cometido hace unos días en la iglesia de San Esteban de los PP. Dominicos. Tanto la Policía como el Juzgado realizan las oportunas diligencias y parece que esta noche será facilitada a la Prensa la filiación de los autores del sacrilego robo.—Cifra.

Prohibida la celebración de espectáculos en la plaza de toros de SEGOVIA

Hasta que sea reparado el estado ruinoso en que se encuentra

Para evitar posibles desgracias

Nota del Gobierno Civil.—Ante las posibles e irreparables desgracias a que pudiera dar lugar el estado ruinoso en que actualmente se encuentran las instalaciones para el público y dependencias de la plaza de toros de esta capital, debidamente acreditado por las certificaciones expedidas por los señores arquitectos de la capital, este Gobierno Civil ha resuelto, con la debida antelación y a fin de evitar en la futura temporada turaria los perjuicios a que hubiere lugar por tal medida, prohibir terminantemente la celebración de toda clase de espectáculos en la mencionada plaza, hasta tanto que se pongan en las debidas condiciones de seguridad, no solamente las localidades destinadas al público, sino también todas las dependencias anejas a la plaza, debidamente comprobado todo ello por este Centro, mediante la visita de inspección que en su día realicen los técnicos encargados de certificar todos los extremos anteriormente indicados.

Lo que se hace público para general conocimiento.
Segovia, 12 de Diciembre de 1953.—El gobernador civil, PAS-CUAL MARIN PEREZ.

«Vidente», o propagandista?

Lo malo es que luego no acertará

Barco de Avila, 14.—Una señorita que regenta una farmacia de esta localidad tuvo la corazonada, mientras despachaba una veceta, de que el premio "gordo" caería este año en el número 14.750. Inmediatamente realizó las indagaciones precisas en Madrid y averiguó que el número en cuestión se encontraba en la Administración número once de Sevilla. A ella se dirigió y obtuvo del número 14.750 cinco de las siete series de que consta. Tan pronto como se conocieron las incidencias y llegadas del indicado número, muchas personas acudieron a la farmacia en solicitud de participaciones, que la interesada no pudo complacer ya que las series las ha distribuido entre sus familiares y amistades íntimas, reservándose ella una importante cantidad.—Cifra.

LOS CINCUENTA MIL O MAS AÑOS ERAN SOLO CINCUENTA

Y la mandíbula de un mono, y el hacha falsificado

Londres, 14 (4 t.). La misma ciencia ha desprovisto de toda seriedad al "hombre de Píldwon", al revelar que la hoja de hacha encontrada junto a la calavera, es una simple falsificación. Los mismos tres hombres de ciencia que hace un mes conmovieron al mundo científico revelando que el hombre Píldwon era una patraña, han comprobado ahora que la pieza de pedernal encontrada junto a la calavera fue introducida en una solución especial para que pareciera vieja. Se ha podido realizar el descubrimiento gracias a un análisis espectrográfico, que consiste en bombardear la materia con rayos X, para determinar su edad. Este mismo método permitió a estos hombres de ciencia anunciar que la mandíbula y dientes del hombre de Píldwon correspondían a un mono de hace cincuenta u ochenta años.—Efe.

Amas de casa, la Agenda de la Sección Femenina colaborará con vosotras en la organización del hogar

EL GOBIERNO BRITANICO DISPUESTO A EVITAR LA HUELGA de 400.000 ferroviarios

Está fijada para la medianoche del domingo próximo

Paralizaría más de mil trenes extraordinarios que se montarían para las Navidades

Londres, 14 (4 t.).—El Gobierno británico se prepara a intervenir, con el fin de evitar una huelga de cuatrocientos mil ferroviarios que paralizaría las líneas ferroviarias de la nación en Navidades y los esfuerzos vitales de las industrias de la defensa.

El Sindicato Nacional de Ferrocarriles ha fijado la huelga para la medianoche del próximo domingo, es decir, cuando las Compañías proyectan montar más de mil trenes extraordinarios para transportar el pesado tráfico de Navidades y las pilas de sacadas de felicitaciones. Los propios periódicos laboristas critican la huelga y dicen que el jefe de Sindicato debe tener un «corazón de piedra». La Comisión de Transportes que representa a las Compañías se reúne hoy para estudiar la negativa sindicalista y aceptar una subida de cuatro chelines semanales en los jornales aprobada por el Tribunal ferroviario. El ministro de Trabajo, sir Walter Mockett, hará un llamamiento a ambas partes para que comiencen inmediatamente discusiones para arreglar el conflicto después de la reunión de la Comisión. Los Sindicatos piden un aumento de siete chelines semanales. Efe.

ALARMA EN EL CENTRO INTERNACIONAL TELEFONICO

Londres, 14 (4 t.).—La Policía ha ordenado la evacuación de las telefonistas y empleados del Centro Internacional Telefónico, después de que un locutor misterioso advirtió que había colocado una bomba provista de un aparato de relojería en el edificio. El misterioso terrorista había dicho por teléfono a una de las telefonistas: «Hemos colocado una bomba que hará explosión a las cinco de la tarde». Ha sido registrado el edificio minuciosamente, sin encontrar nada. Poco después, el desconocido ha repetido la llamada y dijo: «Hemos fracasado la primera vez, pero volveremos». Tampoco se ha encontrado nada.—Efe.



Esta escena es retrospectiva. Y no tiene nada de particular que el agente de la autoridad se quede absorto contemplando a esa señorita, porque esto lo vemos también hoy día cuando aparece alguna actriz del teatro o de la pantalla en público. Y ésta que se ve aquí es nada menos que la famosísima "estrella" del cine Pola Negri.

SUDAN, contra el IMPERIALISMO

Jartun (Sudán), 14 (4 t.).—Ismail el Azyari, del partido de Unión Nacional, que ha triunfado en las recientes elecciones y que probablemente será el futuro jefe del Gobierno sudanés, ha declarado: «Nuestro único enemigo era y es el imperialismo. Nuestra futura política será la de salvaguardar la unidad nacional en interés del pueblo de Sudán.»

La formación de la Cámara, después de los últimos resultados publicados, será la siguiente: Umma (partido de la independencia total), 23 puestos. Socialistas republicanos, 4 puestos. Partido del Sur, 9 puestos. Partido anti-colonización, 1 puesto. Independientes, 14 puestos. (Tres de éstos han anunciado su apoyo al partido de Unión Nacional.)

En el Senado, los unionistas han anunciado que han ganado 20 de los 27 puestos computados hasta ahora. Efe.

Tiende a generalizarse el régimen de lluvias en toda la Península

En 11.488.000 kilowatios-hora aumentó la reserva hidroeléctrica en Cataluña

Madrid, 14.—Da cuenta el Servicio Meteorológico de que un frente nuboso penetró por Galicia y continúa su movimiento en dirección Este, lo que dio lugar a precipitaciones del orden de los diez litros por metro cuadrado en Galicia y ocho en León. Independientemente llovió en Cataluña y Andalucía. La predicción hasta las diecinueve horas es de que lloverá en el Centro y Duero, y, mas tarde, en el Ebro y Cataluña; habrá chubascos en Galicia y Andalucía, y, posteriormente, en Levante y Sureste. Mejorará el tiempo en Canarias.

Las temperaturas extremas de España se dieron en Almería, con veinte grados de máxima, y Cuenca y Tívoli, con tres de mínima.—Cifra.

AUMENTA LA RESERVA HIDROELECTRICA EN CATALUÑA

Barcelona, 14.—Como consecuencia de las recientes y copiosas lluvias el caudal del río Ebro, a su paso por la región catalana, es hoy de 450 metros cúbicos por segundo. El caudal del río Noguera-Pallaresa es de 27,38 metros cúbicos por segundo.

La reserva actual en el más importante sistema hidroeléctrico de Cataluña es en el día de hoy de ciento once millones setecientos cinco mil kilowatios-hora, habiendo experimentado un aumento de más de once millones con respecto al día primero del mes en curso, fecha en que era de cien millones doscientos diecisiete mil kilowatios-hora.—Cifra.

LLUEVE EN OSUNA

Osuna (Sevilla), 14.—Ha comenzado a llover, si bien con intermitencia, beneficiándose notablemente la sementera. Hacía mucho tiempo que no llovía y estas precipitaciones han sido recibidas con gran júbilo por los labradores, ya que los sembrados estaban resados, con perjuicio también de la ganadería.—Cifra.

93 LITROS EN CORFUADELLA

Reus (Tarragona), 14.—Después de las últimas lluvias en las cuales se registraron cuarenta y cuatro litros por metro cuadrado en Ruidecamp y noventa y tres en Corfauella. El

Comenzó sus reuniones el Consejo del Pacto del Atlántico Norte

Paris, 14 (4 t.).—A las diez y cuarto de la mañana (hora local) comenzó sus reuniones el Consejo del Pacto del Atlántico Norte. Pronunció un discurso de bienvenida a los delegados el ministro de Asuntos Exteriores francés, Bidault. Este pidió una unidad más estrecha en la alianza del Atlántico Norte como contrapeso al Ejército europeo que sería imposible de lograr de otra forma. También advirtió que pedirá a los Estados Unidos e Inglaterra que garanticen la nueva comunidad por medio de la O. T. A. N. como condición de su éxito.—Efe.

El aislamiento del Sureste asiático sería imposible, de existir un pacto militar entre EE. UU. y Pakistán

Lo afirmó Nehru en un discurso en Calcuta

Calcuta, 14 (4 t.).—El jefe del Gobierno de la India, Nehru, pronunció su anunciado discurso en Calcuta. Dijo que cualquier pacto militar entre Estados Unidos y Pakistán haría imposible el aislamiento del sureste asiático.

Nehru, que se dirigía a una compacta muchedumbre, expresó su preocupación por segunda vez sobre este pacto y dijo que tendría repercusiones en todo el Subcomité asiático en el caso de que llegase a realizarse.

Reconoció, sin embargo, que Estados Unidos y Pakistán son naciones soberanas y libres para tomar sus propias decisiones.

Al referirse al plan de desarrollo económico, dijo que cualquier cosa que aparte a la India de su progreso es una desgracia. «No tenemos tiempo—declaró—ni deseos de mezclarnos en las actividades de los demás, pero en la situación actual la indiferencia es imposible». Finalmente aludió a la propaganda desplazada por los comunistas en la India. Dijo que no era opuesto a ningún «ismo», pero que si el comunismo significaba desorganización de la paz, se enfrentaría con él.—Efe.

Choque de un rápido con un automóvil

Resultaron 6 muertos y 28 heridos

Royse City (Tejas), 14 (4 t.).—Un tren rápido de pasajeros ha chocado con un automóvil en un paso a nivel. El coche quedó partido en dos y murieron sus seis ocupantes. En el accidente descarrilaron doce vagones del tren. Hay que lamentar 28 pasajeros heridos, aunque ninguno de gravedad. Efe.

China roja y Corea del Norte «insisten» en reanudar las conversaciones para la CONFERENCIA DE COREA

Norteamérica será responsable, dicen, si no se celebra

Piden a EE. UU. que vuelva Dean a Pan Mun Jom

Tokio, 14 (Urgente) (4 t.).—La China roja y Corea del Norte han reclamado conjuntamente que los Estados Unidos encarguen al delegado especial de las Naciones Unidas, Arthur H. Dean que vuelva a Pan Mun Jom a reanudar las negociaciones preliminares para la futura Conferencia de la paz de Corea.

Radio Pekín ha dicho que Corea del Norte y la China roja «insisten» en la reanudación de las conversaciones que fueron rotas el sábado, cuando Dean hizo su espectacular salida.

La emisora dijo que Norteamérica tendrá que hacer dos cosas:

1. Cargar con la importante responsabilidad de no celebrar la conferencia de la paz; y
2. Volver a Pan Mun Jom a reanudar las conversaciones.—Efe.

DEAN MARCHARA MAÑANA

Pan Mun Jon, 14 (4 t.).—El enviado especial, H. Dean, ha anunciado que mañana saldrá en avión para Estados Unidos.—Efe.

LOS COMUNISTAS NO SE RETRACTAN

Pan Mun Jon, 14 (4 t.).—Un portavoz no oficial ha declarado que los comunistas no se retractarán de las acusaciones hechas contra los Estados Unidos de que cometieron «perfidia» en la liberación de los 27.000 prisioneros de guerra anticomunistas.—Efe.

McCarthy no disputó la Jefatura de la Nación a Eisenhower

Insiste en que se debe negar ayuda económica a Inglaterra

Washington, 14 (4 t.).—El senador McCarthy ha declarado que no ha disputado la Jefatura de la nación al general Eisenhower en su reciente discurso en el que criticó la política del Gobierno por continuar su ayuda a los países aliados que embarcan mercancías no estratégicas a la China comunista. «Cuando se está disconforme con el jefe del partido—dijo—no se debe retroceder y seguir, sino mantener lo que uno defiende. Lo contrario sería tener un Congreso «estampillado», como el que ha habido en Estados Unidos en estos veinte últimos años. Espero—insistió—en que cambiaremos nuestra política de dar dinero a los aliados que comercian con la China roja».—Efe.

LOS REBELDES DEL VIETMINH ACEPTAN UNA INVITACION PARA LA TREGUA

Londres, 14 (4 t.).—Dirigiéndose a Francia, los rebeldes del Vietminh han asegurado a través de Radio Moscú que aceptarían una invitación para conversaciones de tregua «si el Gobierno francés respetara realmente la independencia del Vietnam y estuviera dispuesto a iniciar negociaciones». El nuevo sondeo de paz se ha producido en la misma forma indirecta que lo hizo Ho Chi Minh, cuando hizo unas declaraciones en este sentido al diario sueco «Expressen».—Efe.

UN TIMO de 60.000 pesetas

La víctima fue un labrador propietario de Verín

Verín (Orense), 14.—Sesenta mil pesetas le han sido estafadas al vecino Antonio Chantrero Ferrero, de treinta años de edad, labrador propietario, por una desconocida que le paró en la calle. Le fue ofrecida la compra de una moneda y, cuando se hallaban en tratos, apareció otro individuo, que garantizó ser de oro la referida moneda. La primera afirmó que tenía en su casa otras ciento cuarenta y cuatro iguales, que quedaron ajustadas en sesenta mil pesetas. Entonces tomaron un coche que les trasladó a Orense, donde el labrador entregó la suma estipulada y recibió, a cambio, una caja metálica cerrada que, al ser abierta en su domicilio contenía, envueltos en una media, gran cantidad de perdigones. En el asunto interviene la Policía.—Cifra.

EN CIUDAD REAL

Ciudad Real, 14.—Hacia las diez de la mañana ha comenzado a llover en Ciudad Real y su comarca, y aunque no lo hace intensamente se prevé que continuará estas precipitaciones debido al estado cubierto del cielo.—Cifra.

EN LEON

León, 14.—Desde ayer, a las diez de la mañana, llueve con intensidad y especialmente desde las primeras horas de la madrugada, en que cayeron fuertes chaparrones, hasta el punto de que, en algunos momentos, las acantarillas eran insuficientes para recoger tanta agua. El temporal continuaba por la tarde.—Cifra.

EN OVIEDO

Oviedo, 14.—Esta mañana ha llovido en la capital y provincia aunque con poca intensidad. La temperatura sigue siendo calurosa.—Cifra.

EN TORTOSA

Tortosa, 14.—Desde hace veinticuatro horas llovizna continuamente en la comarca y en algunos momentos cayeron fuertes chubascos seguidos de ráfagas de viento. Estas aguas vienen a beneficiar aun más la agricultura por lo que reina gran satisfacción entre los sectores agrícolas. Cifra.

EN CIUDAD REAL

Ciudad Real, 14.—Hacia las diez de la mañana ha comenzado a llover en Ciudad Real y su comarca, y aunque no lo hace intensamente se prevé que continuará estas precipitaciones debido al estado cubierto del cielo.—Cifra.

EN LEON

León, 14.—Desde ayer, a las diez de la mañana, llueve con intensidad y especialmente desde las primeras horas de la madrugada, en que cayeron fuertes chaparrones, hasta el punto de que, en algunos momentos, las acantarillas eran insuficientes para recoger tanta agua. El temporal continuaba por la tarde.—Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

Ya estamos otra vez metidos en la faena cotidiana. Pasó el domingo y de nuevo hemos vuelto a emprender nuestro diario trabajo. No sabemos por qué pero las fechas festivas parece que se nos marchan más pronto que las demás, aunque aquellas no dejen en nosotros ningún recuerdo memorable, como sucedió con el día de ayer, que pasó sin pena ni gloria—bueno, pena, sí, porque ese empate de la Segoviana...—pero, por lo demás, nada de particular, a no ser la simpática velada celebrada en el Seminario en honor de la Inmaculada. El resto de las horas pasaron como de costumbre: misas, paseo de mediodía y noche, cafés, bares, cines y algún que otro paseillo de los que gustan tomar el fresco, aunque éste arriera un poco, sobre todo en las primeras horas de la tarde.

Pero ya que no podemos contar gran cosa de este domingo vulgar, al menos tenemos la satisfacción de poder recordar algo que sucedió el sábado y que es esta la primera ocasión que se nos brinda para poder hacerlo públicamente. Nos referimos a dos acontecimientos que tuvimos en la ciudad. Ambos son de importancia extremada, aunque a primera vista no parecieran serlo. El primero es el curioso y simpático de la llegada a la Administración de Correos de la ciudad de un sobre bellamente ilustrado, sin nombre de ninguna clase y sirviendo de dirección los dibujos en él estampados, que, además de la ingeniosidad que llevaba consigo el hecho, sirvió para poner a prueba la diligencia de los funcionarios de dicho Centro y de los carteros de la ciudad, lo que nos encanta poder proclamar, pues ello demuestra que si en otras poblaciones ha sucedido otro tanto en veces anteriores, los carteros segovianos han pasado ya por la misma prueba y han salido ampliamente victoriosos de ella, cumpliendo a maravilla con su obligación.

El otro motivo de nuestra alegría y de considerarle como interesantísimo es el comportamiento verdaderamente extraordinario y eficaz del Servicio de Bomberos en el incendio declarado en el Monasterio del Parral.

Verdaderamente que podemos estar tranquilos porque nuestra seguridad está garantizada con estos hombres decididos que cumplen a la máxima perfección su benemérita labor en pro de sus semejantes.—Nuestra más cordial enhorabuena, pues, al Cuerpo de Bomberos y a los carteros de nuestra ciudad por su diligencia en cumplir las altas misiones—altas porque todo cuanto redunde en beneficio del prójimo es alto y elogioso en este mundo—que tienen encomendadas.



Información Local

Conferencia en el Centro de Enseñanza Media y Profesional de Coca

El vicepresidente don Delfino Tolosa disertó sobre el tema «El hombre portador de valores eternos»

En el salón de actos del Instituto Laboral «Francisco Franco», de Coca, pronunció una conferencia sobre el tema «El hombre portador de valores eternos» don Delfino Tolosa Colorado, vicedirector del Centro.

Asistieron al acto el señor Acosta, alcalde presidente, autoridades locales, Patronato local, Claustro de profesores y alumnos y un numerosísimo público, que llenaba por completo el salón, a quienes el conferenciante supo atraer la atención por lo extraordinariamente bien expuesta y mejor documentada disertación.

Se estudia al hombre a través del pensamiento cristiano y falangista en todas las épocas y circunstancias en las que fué y dejó de ser considerado portador de tales valores eternos. Se remonta a los tiempos anteriores al cristianismo; trata de la esclavitud, diferenciación de castas, no se tiene en cuenta para nada su condición espiritual, y es el advenimiento de Nuestro Salvador y su doctrina el que dotaría aquel mundo pagano de lo que entonces faltaba: espiritualidad,

VELADA LITERARIO MUSICAL EN EL SEMINARIO CONCILIAR

Se representó el auto sacramental «La Hidalga del Valle»

Ayer se celebró en el salón-teatro del Seminario Conciliar la ya anunciada velada literario-musical en honor de la Santísima Virgen en el Misterio de su Concepción Inmaculada.

SE REANUDA EL SERVICIO NORMAL DE TRENES

A partir de mañana volverán a circular los dos trenes eléctricos del servicio Madrid-Segovia, que habían sido suprimidos por causa de las restricciones eléctricas. Por tanto, se pondrá de nuevo en circulación el tranvía número 3.002, que sale de Segovia a las siete de la mañana, y el 3.005, que llega a esta ciudad a las 12,50 horas.

CIRCULO DE ESTUDIOS ORGANIZADO POR EL C. D. DE HOMBRES DE ACCION CATOLICA

Mañana, a las ocho de la tarde, en el salón de actos del Consejo Diocesano de Hombres de Acción Católica, Trinidad, 2, se celebrará el Círculo de estudios interparroquiales correspondiente al mes en curso. El tema será «Comentarios a la alocución de Su Santidad el Papa a los cirujanos militantes», y estará a cargo de un prestigioso cirujano de Segovia. Se invita al acto a todos los hombres católicos de la ciudad, aunque no sean afiliados a la Rama.

REGISTRO CIVIL

Cuatro nacimientos y dos defunciones
Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Alicia Urda López, hija de Antonio y Felisa; María Isabel Galicia Pinto, hija de Mariano y Albina; Pedro Robledano Pires, hijo de Vicente y María; Manuel Blanco Alvarez, hijo de Manuel y Mercedes.
Defunciones: María Petra Martínez Vázquez, de 77 años; Teresa Llovet Vergara, de 87.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 12.—Premiado con 50 pesetas, número 564. Premiados con 5 pesetas, los terminados en 64.



En su hogar un buen licor

ANIS CASTELLANA

CONCURSO BODAS DE ORO. SORTEO INMEDIATO: 4 DE ENERO DE 1954.

ENVIE SUS PRECINTAS INMEDIATAMENTE.

Oiga todos los martes, a las 10,45 de la noche, nuestra emisión «Conozcamos España», realizada por Bobby Deglané, en la gran cadena de emisoras de Radio Madrid.

Bicicletas "DIANA," y "B. H., MARTIN Azoguejo, 7. (Columba)

ANUNCIOS POR PALABRAS DIEZ PALABRAS, 5,00 PTS. Cada palabra más, 0,40

- PERDIDAS:** GALGA, pelo canelo y blanco, entiende por «Gilda». Se gratificará. Secretario de Roda de Eresma.
- ALQUILERES:** HABITACIONES para oficinas. Renta 250. Sitio céntrico. Informes: Publicidad Races.
- HERMOSA habitación para dos caballeros o señoritas. Travesía del Prado, 8 (Peñasal). María Sanz, viuda.
- TRABAJO:** NECESITO guarda finca caza. Escribir: Iravedra, Almagro, 1. Madrid.
- ENSEÑANZAS:** ACADEMIA de Mecanografía. Profesora diplomada. Máquinas nuevas, mejor local, sitio céntrico, calefacción central, honorarios propiamente. hispano olivetti, San Francisco, 23. Teléfono 1292.
- TRASPASOS:** LOCAL, cualquier industria. Plaza Salvador, 9.
- COMPRAS:** MAQUINA coser industrial, compro. Almacén sacos. Tel. 1741. Zorrilla, 6.
- LIBROS, revistas, periódicos, bibliotecas, papel y archivos de todas clases. Infanta Isabel, 9. San Francisco, 42.
- MAQUINAS hacer punto Hernando Ros. Contado, plazos. José Antonio, 24. Madrid.
- VIARIOS:** MAQUINAS hacer punto, garantizadas, enseñanza domicilio, máximas facilidades. Imperio. Montero, 32. Madrid.
- VENTAS:** EN ACCESORIOS La Unión encontrará segmentos, gatos hidráulicos, cinta freno y todo cuanto necesite para su coche.
- ¡ATENCIÓN, tenderos! Grandes existencias en higos Cuellodama, nueces, castañas, manzanas, peras, granadas, aceitunas gordal y barranqueñas, cacahuet, pimentón, patatas, orégano y toda clase de frutas. Almacén José Hernández y Hermanos, S. L. Fernández Ladreda, 2. Teléfono 1284.
- CEREALISTAS y pajaros:** Vendo con grandes facilidades de pago, almacén seiscientos metros, construcción hierro y parcela terreno estación Hontanares, o explotaría con persona competente negocio paja, abonos o cereales. Informes: Hotel Alcázar, Segovia.
- MAQUINARIA para trabajar madera.** Motores eléctricos. Jesús Horcajo, Segovia.
- GANADOS Y AVES:** SE VENDE hermoso garañón, treinta meses, 1,57 talla, raza catalán. Verle en Pelahustán. Sr. Crespo.
- VENDO 50 Borregos y borregas. Valentín Pérez. Hoyuelos.
- VENDO 20 garañones de 3 y 4 años, capas negras, de 1,50 a 1,62 altura. Razón: Plaza San Lorenzo, 6. 1.º Teléfono 144. Huesca.
- VACA suiza parida dos días, del tercero, abundante producción, vende Benjamín Aragoneses, en Marugán.
- CERDO de 12 a 14 arrobas, vendo, José Arahuetes. Añe.
- PAREJA vacas labor, cuatro años, vende Julián Herranz. Cantimpalós.
- VACA suiza recién parida del segundo, vendo. Eladio Matesanz. Prádena.

Cartelera de Espectáculos

CINE Cervantes
PROGRAMAS DE LA SEMANA
Martes. A las 7,30 y 11
Catalina de Inglaterra
Por Maruchi Fresno
Miercoles
Misión blanca
EL PIEL ROJA
Tecnicolor
Jueves:
El capitán O'Flynn
SOBRESALIENTE
Por Miguel Ligeró

Cine Las Sirenas
Martes. A las 7,30 tarde
Ana Mariscal-Rafael Durán
EL GRAN GALEOTO
¡El veneno terrible de la calumnia intentó destruir sus vidas!
Vuelve: La excepcional película
RECUERDA
Por Ingrid Bergman y Gregory Peck
ULTRALAS
Teléfonos de EL ADELANTADO
2025 y 1750

AGRICULTORES

El ministerio de Agricultura os brinda la oportunidad de que sin desembolso alguno por vuestra parte, podáis acoplar en vuestros grupos de riego un vaporizador, mediante el cual se consume petróleo agrícola en vez de gasolina, representando esto una gran economía. Las instancias para solicitar estos vaporizadores deberán enviarse antes de finalizar el presente mes, pudiendo pasarse por las oficinas de Lorenzo Poza Sancho, de Cuéllar, donde se extenderán dichos documentos y quien os facilitará los indicados vaporizadores.

RELOJES SUIZOS A PLAZOS
CALIDAD, ELEGANCIA, PRECISION
RELOJES GAMA
APARTADO, 385 - MADRID
FIDA HOY MISMO, CATALOGO GRATIS

SONRIA, POR FAVOR

Clara explicación
Un señor y un niño están en el muelle comiendo cacahuets. A lo lejos, una barca.
—Papá, papá; mira qué barca!
—No seas tonto, hijo mío; aquello es una canoa.
—¿Y qué es una canoa, papá?
Papá no sabe qué decir. Se pone las manos en visera sobre los ojos, mira, medita y dice:
—Tenías razón, hijo mío; es una barca, es una barca.

Perfumería Velasco regala, por cada 5 ptas, de compra, 25 céntimos de Lotería de Navidad.
No cuesta más comprar mejor.

PHILIPS
Todo el Mundo PARA TODO EL MUNDO

BE 231 U 1.799,80 PTS.
BE 431 A/OI 2.947, - PTS.
BE 331 A 2.473,40 PTS.
BE 531 A 3.499,60 PTS.
BE 631 A 5.241,45 PTS.

EL PROGRAMA PHILIPS RADIO 1954 COMPRENDE HASTA 13 MODERNISIMOS MODELOS ENTRE SUS DISTINTAS SERIES

Aquí, todos los DEPORTES

XIII JORNADA DE LIGA EN PRIMERA DIVISION

2-2 EMPATO LA SEGOVIANA CON EL ELECTRODO

Amplia victoria de la Real Sociedad en Buenavista frente a un Oviedo sin nervio y sin juego

La falta de algunos titulares se hizo sentir en el equipo local

Pésimo partido en Riazor donde perdió el At. de Madrid en el último minuto

Desacertado arbitraje del señor López Montenegro

Partido propiamente de colegiales el ventilado en Riazor. Ninguno de los dos rivales—Coruña y Atlético de Madrid—pueden tirarse nada en cara porque ambos lo hicieron rematadamente mal, dándole al balón sin ton ni son. Tan sólo algunos destellos de Miguel que murieron en flor porque sus compañeros de línea estuvieron incapaces. Por estar mal, hasta se apunta al entrenador atlétrico Benito Díaz; por disponer que Ben Berek jugara retrasado en la media con un compañero incapaz de meter balones en el área coruñesa. Y el gol de la victoria en el último minuto y en un barullo que resolvió Corcuera en jugada muy dudosa, pero que al señor Azón le pareció perfectamente legal, por lo que concedió un tanto que no le tenían seguro los espectadores de un encuentro en el que los atacantes tiraron cinco veces a puerta. Eso fue todo.

EN BUENAVISTA

Las pocas esperanzas que aún pueda haber en el público de Buenavista de que el Oviedo se mantenga en la División de honor se van disipando en cada partido que le ven jugar allí. En el de ayer probó ser un equipo de Segunda División, y aun no de los muy buenos, porque le faltó a su fútbol ese nervio tan característico de los que militan en dicha categoría. Por esto bastó a la Real Sociedad el suyo a lo norteño —ese que casi ha desaparecido de los campos españoles y que tanta belleza y espectacularidad llevaba consigo— para ganar limpiamente los puntos que se le llevó el anterior domingo el Santander de Atocha, victoria que es un eslabón más de esa cadena de ganar filera y perder en casa que está trayendo a mal traer a la afición donostiarra.

En San Mamés

Causó buena impresión el Valladolid Momento de intensa emoción se vivió en San Mamés antes de empezar el partido, cuando un sacerdote rezó un padrenuestro por el ex jugador bilbaíno y socios de este club muertos en el accidente de aviación de Somosierra. Inmediatamente se puso en juego el balón, advirtiéndose en el Valladolid algunas prevenciones defensivas que duraron siete minutos nada más al marcar en ese momento Arieta. Entonces abrió sus líneas el once castellano y con esa táctica dominó y logró empatar en un buen empalme de Labadán, sustituto de Morro, que gustó mucho. El gol que deshacía el empate fue conseguido por Arteché antes de que mediara el segundo tiempo y todo el que faltaba puede ser considerado como de iniciativa de los muchachos de Miró—salvo alguna ráfaga suelta de acoso vasco—que hicieron méritos más que suficientes para llevarse un punto y justificativos del triunfo que alcanzaron en Chamartín y del puesto que ocupan en la clasificación.

En San Juan

Pundonor y brio a raudales Como gato panza arriba se defiende el Osasuna en su terreno de San Juan. Desinflados como están los tres que le seguían en la tabla—Celta, Oviedo y Atlético de Madrid—procura aprovechar este momento para sacar ventaja pueda a los tres citados por si más adelante vienen mal dadas con la recuperación de los madrileños, ya que de los otros apenas si cabe esperar. Jugando con mucho pundonor y un brio extraordinario—perfectamente legal—pudo contener a un Gijón que también hacía derecho de tales cosas. Se pasaron apuros con el empate a uno de la primera parte y otros después de tener el marcador un tres a uno, porque la confianza cundió en el cuadro navarro, lo que se aprovecharon los asturianos para amenguar las distancias, si bien no pudieron ir más allá porque eso sucedió cuando al partido le restaban sólo tres minutos.

LA QUINIELA GANADORA

PRIMERA DIVISION	
Sevilla-Barcelona	1
Coruña-Atlético Madrid	1
Oviedo-Real Sociedad	2
Santander-Real Jaén	1
Atlético Bilbao-Valladolid	1
Osasuna-Gijón	1
Real Madrid-Celta	1
Español-Valencia	1
SEGUNDA DIVISION	
Salamanca-Logroñés	1
Leonesa-Baracaldo	1
Eibar-Caudal	1
Alavés-Ferrol	1
La Felguera-Escoriaza	X

EN NERVION

El lleno imponente que se registró en Nervión demuestra lo mucho que se ventilaban en el partido el Sevilla y Barcelona. A dos puntos del Madrid ambos adversarios, vencer significaba no perder el contacto con el que capitanea el grupo, en tanto que la derrota suponía quedar rezagado en una carrera en verdad emocionante. El partido no lefrudó la expectación que había en los graderíos, no corriendo peligro los puntos que se ventilaban los sevillanos más que en los primeros momentos en los que apretó y dominó el once catalán. Firme la zaga andaluza, quedó contenido el acoso de los azulgrana y se entró en una fase de claro dominio de los locales que se tradujo en dos goles de ventaja que tranquilizaron los nervios por completo, pues si bien Basora achicó distancias, Guillaumon aseguró la victoria con un tercer gol al minuto de registrar el marcador el 2-1. Buen partido en su totalidad, pues ni la copiosa lluvia frenó la velocidad de estos grandes equipos.

EN EL SARDINERO

Con distintas características, tanto el Santander como el Jaén jugaron un buen partido. Con fútbol más ordenado los andaluces y lleno de vigor y entusiasmo el de los montañeses. A éstos les favoreció la anulación del gol de Hidalgo—decisión que muchos tomaron por gran pifia del señor Arqué—y metidos en racha de suerte en diez minutos marcaron dos tantos, el primero regalado por el defensa José Luis al intervenir con mala fortuna en la jugada. A pesar de todo, no se desanimó el Jaén, y aunque ya no podía puntuar, le cupo la satisfacción de conseguir el tanto del honor, obra también de Hidalgo, y de verse aplaudido por un público al que había convencido su fútbol.

En Chamartín

El Real Madrid hizo un partido «pasable» en el que no tuvo suerte Por lesiones en unos jugadores y baja forma de algún otro, el Real Madrid presentó una alineación frente al Celta que difería bastante de la que ha venido actuando hasta ayer. Pudo hacerlo muy tranquilo porque el once que ahora dirige Zamora dista mucho de ser aquel buen equipo y brioso equipo que fuera cuando Ricardo tuvo a cargo por primera vez al cuadro vigués. Y no hubo sustos—como en la tarde del Valladolid y aun en la que jugó el Coruña en Chamartín, aunque no puntuara este equipo gallego—pues bastó un fútbol regular de los merengues para obtener dos goles que acabaron de hundir a los célticos, en cuyo conjunto se retrasó a Olmedo, único delantero que podía inquietar al sustituto de Pazos, el pequeño Alonso. Todo el segundo tiempo fue un constante bombardeo contra la puerta gallega y la mala suerte de los atacantes contribuyó en gran parte a que nada más que otra vez fuera batida, ésta por Molowny y las anteriores por Pérez Payá y Di Stefano.

En Sarriá

Restó mucha potencia al Valencia el gran marcaje de Parra a Wilkes Por lo que se refiere a la cabeza de la tabla clasificatoria, el partido de Sarriá no tenía menos importancia que el jugado en Sevilla. Con un buen cociente general y tres positivos, el Valencia hubiera quedado situado en admirable posición para despazar al Madrid de sufrir este equipo un nuevo tropiezo en Chamartín, si hubiera ganado el encuentro de ayer la muchachada de Quincoes. Pero como también el Español tiene aspiraciones de subir, el partido pasó por facetas muy emocionantes, sobre todo cuando

les dieron origen, al fin, al tanto del empate, muy bien trabajado y conseguido.

Veinticinco minutos de buen juego Y cuando comenzó el segundo tiempo, nos pareció que el Electrodo no tenía nada que hacer. Se fue afianzando, aunque no excesivamente, la defensa segoviana; los volantes, aunque no siempre acertados, trabajaban con tesón, y la delantera trenzó un fútbol excelente, con pases en corto, rápidos, que dieron como resultado un dominio constante sobre los madrileños que duró aproximadamente unos 25 minutos. Fue entonces cuando se logró el gol de penalty. Y a él siguió otra nueva reacción. Pero no se mantuvo. Quizá porque el buen juego resultaba infructuoso y como el gol—mercedo en este rato—no

(Continúa en la pág. 4)

FRANCIA VENCIO A ESPAÑA EN BALONMANO

Nantes, 13.—Francia ha ganado a España por 23-11 en un partido de balonmano a siete y se ha calificado para la fase final del Campeonato mundial, que se jugará en Suecia los días 13 y 17 del próximo mes de Enero. El primer tiempo terminó con doce-tres. Los mejores jugadores españoles fueron Moranto, Alcántara y Blanco. Por Francia, Gaudin, Goupy, Quaglia y Plouen.—Alfil.

CAMPEONATO DE LA PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

RESULTADOS
Vallecana, 0; Victoria, 1. Fensa, 0; Avila, 1. Hispano, 1; Carabanchel, 1. Segoviana, 2; Electrodo, 2. Getafe, 2; Gimnástica, 0. Ferroviaria, 2; Gas, 3. Chamberí, 0; P. Móvil, 2. Tarancón, 3; Leganés, 0. Alcalá, 4; Imperial, 1.

Cuatro victorias en campo contrario hubo ayer en el grupo de la categoría regional. Inesperada pudiera parecer la del Victoria que, a decir verdad, a nosotros no nos extraña lo más mínimo, ya que cuando le vimos do los valencianos defendían ardorosamente el empate a uno y prontos a cobrar ventaja en alguna de sus ya clásicas arrancadas. Esta vez falló la desconcertante táctica por el gran marcaje de Parra a Wilkes, consiguiendo que el ho'andés no hiciera de las suyas. Al serle restada al Valencia buena parte de su potencia de la forma indicada—y se sigue sin hablar del defensa central españolista para la selección nacional—pudo el once catalán dominar la situación y marcar el gol de la victoria Cruellas, según las crónicas, a un gol de antología.—C.

CLASIFICACION

J. G. E. P. F. C. P.	
Alcalá	17 10 4 3 41 22 24 + 6
Getafe	16 10 2 4 32 19 22 + 6
Leganés	16 9 3 4 32 23 21 + 5
Tarancón	16 7 6 3 32 30 20 + 4
Boetticher	16 7 5 4 28 17 19 + 3
Fensa	16 8 3 5 30 22 19 + 3
Gimnástica	15 7 4 4 31 20 18 + 4
P. Móvil	16 8 2 6 41 34 18 + 4
Segoviana	16 8 2 6 38 38 18 + 2
Avila	16 8 2 6 26 27 18 + 2
Hispano	16 6 5 5 27 21 17 + 1
Carabanchel	16 4 9 3 28 17 1 + 1
Electrodo	16 5 5 6 35 41 15 - 1
Gas	16 5 5 6 28 34 15 - 1
Imperial	16 5 2 9 30 34 12 - 6
Victoria	17 3 3 11 25 52 9 - 7
Vallecana	16 4 0 12 22 40 8 - 3
Chamberí	16 3 2 11 17 36 8 - 3
Ferroviaria	15 2 2 11 20 38 6 - 10

Italia venció a Checoslovaquia por 3-0

Génova, 3.—Ante más de 65.000 espectadores, Italia ha vencido por 3-0 a Checoslovaquia. Los italianos se mostraron superiores, dominando en juego y en velocidad.

LA LIGA EN SEGUNDA DIVISION

PRIMER GRUPO		SEGUNDO GRUPO	
Empates del Lérida, Caudal y Escoriaza en los campos del Avilés, Eibar y La Felguera		De los equipos «vibantes», tan sólo el Málaga empató en Murcia	
Por esta vez no se ha dado ninguna victoria de los equipos viajeros, suceso extraño porque en este grupo los triunfos no suelen faltar en ninguna jornada y aun en muchas nos los dan por partida múltiple. Cuando esto ocurre la tabla sufre alteraciones sensibles y los nervios de los aficionados a las Apuestas Deportivas también al comprobar que dos o tres de esos "resultados sorpresas" les han estropeado la quiniela, sin embargo de lo cual siguen ternos que ternes en lo suyo, como hacemos nosotros.		Venimos quejándonos porque parecen pesar mucho los campos en el grupo Sur, y aquí tiene el lector unos resultados más de otra jornada justificando la razón de nuestra queja. Nadie más que el Málaga hizo un pinito, y conste que el diminutivo está puesto con intención porque la cosa se redujo al mínimo, un empate y a un solo gol.	
Los contratiempos del día—y no pequeños—los sufrieron el Avilés y Eibar—dos que marchaban bien—al no haber podido vencer en sus campos a dos—Lérida y Caudal—que rulaban mucho peor que los vencidos. En cambio el tercero de los empates de la jornada, hay que tomarle por normal, ya que La Felguera viene dando más tropezones que el Escoriaza. Y de los que ganaron ante sus incondicionales, merecen mención especial el Alavés y Zaragoza, porque los tanteos que consiguieron no se obtienen todos los días.		De la caserísima jornada es de destacar en primer término la goleada hecha por el Atlético de Tetuán al líder, el Hércules, que ha perdido la "cabeza"—el mando del grupo—precisamente por no haber puntuado en Marruecos, como muchos creíamos, y también por haber perdido otros dos puestos a consecuencia del cuatro a cero al quedar con peor cociente general que los tres primeros. Y en segundo lugar sobresale el gran triunfo del Badajoz con el España de Tánger, pues del seis a cero del partido Las Palmas-Mallorca nada diremos en razón de que los isleños cercanos a la península caminan derechamente hacia la Tercera División. En cambio es difícil apuntar quién será el que ascienda, pues exceptuado el Málaga que dobla en positivos a los que más tienen, son varios los que se encuentran en muy parecidas condiciones para conseguir el preciado galardón.	

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

Primera División		2.ª División (1.º grupo)		2.ª División (2.º grupo)	
Sevilla, 3; Barcelona, 1.	Zaragoza, 5; España Industrial, 1.	Las Palmas, 6; Mallorca, 0.			
Coruña, 1; Atlético de Madrid, 0.	Salamanca, 1; Logroñés, 0.	Castellón, 2; Tenerife, 0.			
Oviedo, 1; Real Sociedad, 3.	Avilés, 1; Lérida, 1.	Mestalla, 5; Jerez, 0.			
Santander, 3; Jaén, 1.	Leonesa, 1; Baracaldo, 0.	Linense, 1; Alcoyano, 0.			
Atlético de Bilbao, 2; Valladolid, 1.	Torrelavega, 2; Sabadell, 0.	Tetuán, 4; Hércules, 0.			
Osasuna, 3; Gijón, 2.	Eibar, 1; Caudal, 1.	Murcia, 1; Málaga, 1.			
Real Madrid, 3; Celta, 0.	Alavés, 6; Ferrol, 0.	Melilla, 2; Granada, 1.			
Español, 2; Valencia, 1.	La Felguera, 1; Escoriaza, 1.	Badajoz, 6; España, 2.			
J. G. E. P. F. C. P.		J. G. E. P. F. C. P.		J. G. E. P. F. C. P.	
Real Madrid.....	13 9 2 2 33 15 20 + 6	Alavés.....	13 9 4 0 32 11 22 + 3	Las Palmas.....	13 7 3 3 28 14 17 + 3
Sevilla.....	13 9 6 4 24 17 18 + 4	Eibar.....	13 6 5 2 20 17 17 + 3	Málaga.....	13 7 3 3 22 12 17 + 7
Barcelona.....	13 7 2 4 41 19 16 + 4	Zaragoza.....	13 7 2 4 38 19 16	Castellón.....	13 8 1 4 26 16 17 + 3
Santander.....	13 7 2 4 25 28 16 + 2	Leonesa.....	13 7 2 4 31 18 16 + 2	Hércules.....	13 8 1 4 28 22 17 + 3
Valencia.....	13 7 1 5 36 18 15 + 3	Baracaldo.....	13 7 2 4 21 18 16 + 4	Granada.....	13 7 1 5 23 16 15 + 1
Español.....	13 6 3 4 24 15 15 + 1	Avilés.....	13 5 3 2 26 15 + 4	España.....	13 6 3 4 21 23 15 - 1
At. de Bilbao.....	13 7 1 5 27 21 15 + 1	E. Industrial.....	13 5 3 2 21 13 + 1	Tenerife.....	13 6 1 6 24 18 13 + 1
Valladolid.....	13 7 1 5 25 24 15 + 3	Sabadell.....	13 5 2 6 21 13 - 2	Alcoyano.....	13 5 3 5 22 21 13 - 1
Real Sociedad.....	13 5 3 5 16 18 13 + 1	Logroñés.....	13 5 1 7 31 21 11 - 1	At. de Tetuán.....	13 6 0 7 24 23 12 - 1
Coruña.....	13 6 1 6 15 21 13 - 1	Caudal.....	13 3 5 5 14 11 - 1	Linense.....	13 5 2 6 19 21 12 - 2
Gijón.....	13 5 0 8 16 21 10 - 4	Lérida.....	13 4 2 7 20 25 10 - 2	Badajoz.....	13 4 3 6 29 25 11 - 1
Osasuna.....	13 5 0 8 16 21 10 - 4	Salamanca.....	13 3 4 6 20 26 10 - 4	Murcia.....	13 3 5 5 21 26 11 - 1
Jaén.....	13 5 0 8 20 30 - 2	Felguera.....	13 3 4 6 19 28 10 - 4	Melilla.....	13 5 1 7 15 29 11 - 3
Oviedo.....	13 2 3 8 9 19 - 7	Escoriaza.....	13 4 2 7 17 33 10 - 2	Mestalla.....	13 3 2 8 19 28 8 - 2
Celta.....	13 3 1 9 12 26 - 7	Ferrol.....	13 4 2 7 13 23 10 - 2	Mallorca.....	13 2 1 10 18 43 5 - 7
At. de Madrid.....	13 2 2 9 20 30 - 6	Torrelavega.....	13 4 1 8 12 23 9 - 5		

Aquí, todos los DEPORTES

Empató la Segoviana con El Electrodo

(Viene de la página 3)
llegaba, los locales fueron perdiendo animosidad y cedieron terreno. Y aunque el Electrodo no dominó, sin embargo prodigó sus avances, en todo momento peligrosos, logrando en uno de ellos el gol que les valió el empate.
Ayer fué, por tanto el día que deseábamos no llegase. Y sin embargo, llegó. Se perdió un punto en casa. Y uno de los tres positivos. No obstante, el pequeño tropezón tiene remedio. Y esperamos se arreglará.

El Electrodo
Aunque el sábado indicaba que debía ganarse el encuentro, advertía también que no había que fiarse, dado que otros equipos al parecer medio inofensivos habían resultado, a la hora de la verdad, difíciles rivales. Y ayer también lo resultó el Electrodo. Juega rápido, incisivo. Tiene un excelente guardameta en Juanito, figurando la defensa como digna colaboradora del buen cancerbero. Buenos los medios volantes y eficaz y muy veloz la delantera. Me parecieren muy buenos Monleón, Ramos y Zamorita, sin olvidar la velocidad de Ugalde y el buen juego de Rafa, aunque quizá sea éste el más flojo de la línea.

La Segoviana
Ya he dicho que, durante 25 minutos, jugó como era debido y sabe hacerlo. Pero como esto sólo fué un rato, lo demás no salió tan a pedir de boca como fuera de desear.
Callejo, bien en líneas generales, aunque algo apático en ciertas intervenciones y totalmente inadmisibles en su comportamiento indebido. La defensa flojeó. El más inseguro, Rodríguez, que tuvo fallos estrepitosos. Bien Mariano, aunque sin llegar a la altura del partido con el Avila. Y Costa, que empezó inseguro, acabó afianzándose, aunque tampoco realizó un gran encuentro. Galindo y Domingo cumplieron, sin excederse. Muy bien ejecutado el penalty por el último de ellos. Y la delantera, aunque tuvo momentos muy oportunos, no lo fueron durante todo el encuentro. Bien Herrera, aunque a veces quiera aprovechar balones que pudieran ir a los compañeros mejor situados. Saugar y Diego, aunque trabajaron, hicieron una labor incierta. Unas veces bien y otras mal, Diego se entendió bien con Herrera y Nani, cosa que no le sucedió a Saugar con Valentín, que ayer estuvo también a inferior altura de otras ocasiones. Y Nani con su velocidad y coraje característicos.
Pero no sé por qué se notó en esta vanguardia falta de intuición en algunas jugadas, lo que hizo desaprovechar buenas ocasiones.

Arbitro y público
En El Peñasal hemos visto arbitrajes desafortunados. El del colegio señor López Mantenegro fué ayer uno más. Absolutamente parcial para los madrileños durante la primera mitad y completamente desorientado en la segunda. Sonó mucho el silbato y en la mayoría de las veces para rubricar un error de bulto. No me extraña que un arbitraje así contribuya al desquiciamiento de un encuentro.
Bastante público en el campo, a pesar de la inseguridad del día. Y voces de aliento al equipo que, lamentablemente, no encontraron la recompensa que merecían.

Los goles
0-1. Al minuto y medio de juego, Ugalde avanza, desborda la entrada insegura de Rodríguez, y marca de cerca.
1-1. 37 minutos de juego. Nani avanza por el centro y pasa, adelantado, al lado derecho, donde recoge Herrera que centra sobre puerta, rematando Valentín a media altura al fondo de la red.
2-1. 20 minutos del segundo tiempo. El árbitro señala penalty contra el Electrodo, y Domingo marca de tiro colocado.
2-2. Quince minutos más tarde, Ramos recoge un balón fallado por Rodríguez, se interna y acosado por la defensa, se acerca a la meta, enviando el balón a las mallas.

Alineaciones
Electrodo: Juanito; Casas, Corral, Garrido; Valle, Quintana; Rafa, Monleón, Ramos, Zamorita, Ugalde.
G. Segoviana: Callejo; Mariano, Rodríguez, Costa; Galindo, Domingo;

Caaa Cardin sigue con las grandes rebajas en su liquidación. Lanas para labores desde 5,50 madeja. Más rebaja aún por cajas enteras. Corpus, 7. Segovia

AUTO-TRENES
"Pegaso Diesel"
Para 14 Toneladas
Entrega en 30 días
Finanzauto, S. A.
MADRID: Velázquez, 42

Nani, Diego, Herrera, Saugar, Valentín.
P. MARTIN CANTALEJO

CAMPEONATO INTERLOCAL

En el Campeonato interlocal de fútbol, denominado "Copa gobernador civil", que se encuentra en una fase de gran emoción debido al empeño que ponen cuantos equipos en él participan, se registraron ayer los siguientes resultados de primera categoría:

En El Peñasal: Base Mixta, 3; Atlético Segoviano, 3.
En San Ildefonso: La Granja, 1; Hogar del Productor, 2.

HOCKEY sobre patines

España y Portugal jugarán la final del torneo juvenil

Lisboa, 13.—Después del rotundo triunfo de España sobre Bélgica por 16-1 en el Campeonato de Europa de hockey sobre patines (junior), de nuevo el equipo español ha obtenido otra victoria, esta vez frente a Francia, por tres a cero.

Portugal y España jugarán la final del torneo

Lisboa, 14 (1,35 m.)—El segundo partido del Campeonato de Europa de hockey sobre patines juvenil, celebrado por la noche, dió como resultado la victoria de Portugal sobre Bélgica por 16 tantos contra 2. El primer tiempo terminó con 9-0.
Después de esta jornada, la clasificación queda como sigue:
España, 4 puntos, 19 tantos contra 1.
Portugal, 4 puntos, 23 contra 2.
Bélgica, cero puntos, 3 contra 32.
Francia, cero puntos, cero tantos contra 10.
Mañana se jugarán los siguientes partidos: España contra Portugal, decisivo para el título; Francia contra Bélgica, para decidir el tercer lugar.—Alfil.

RESULTADOS EN LA TERCERA DIVISION

Grupo primero
Arsenal, 4; Langreano, 1; Pontevedra, 3; Orense, 0; Cazada, 1; Turista, 2; Europa Delicias, 5; Santiago, 0; Arosa, 2; Turón, 2; Lemos, 1; J. Leonés, 2; Ponferradina, 5; Lugo, 2; Atlético Zamora, 1; Juvenil, 1; San Martín, 1; Marín, 0.

Grupo segundo
Izarra, 2; Portugaete, 2; Huesca, 1; Sestao, 1; Arenas Guecho, 4; Anaitasuna, 2; Erandio, 0; Mondragón, 0; Numancia, 4; Begoña, 0; Binefar, 1; Burgos, 0; Mirandés, 2; Guecho, 2; Basconia, 1; Azcoyen, 1; Indauchu, 1; Tuledano, 4.

Grupo tercero
Horta, 2; Mataró, 4; Europa, 0; Tarrasa, 0; Badalona, 2; Atlético Balleares, 2; Tarragona, 2; Mahón, 0; Manacor, 3; Reus, 2; Constancia, 0; Vich, 0; San Andrés, 1; San Martín, 0; Sams, 4; Granollers, 0; Girona, 5; Manresa, 0.

Grupo cuarto
Don Benito, 3; Amistad, 1; Guadalupe, 1; Extremadura, 1; San Lorenzo, 3; Rayo Vallecano, 1; Marconi, 1; Calvo Sotelo, 1; Manchego, 3; Aranjuez, 3; Plus Ultra, 5; Calatayud, 1; Cacereño, 3; Toledo, 1; Eméritense, 4; Arenas de Zaragoza, 0.

Grupo quinto
Levante, 1; Catarroja, 1; Naval, 4; Albacete, 2; Aspense, 1; Yeclano, 0; Eldense, 2; Orihuela, 2; Elche, 3; Villena, 2; Alicante, 4; Gandía, 1; Lorca, 3; Novelda, 0; P. Soriano, 2; Cartagena, 1; Hellín, 4; Alceira, 0.

Grupo sexto
Cádiz, 1; Ceuta, 0; Algeciras, 6; Ubeda, 0; S. Alvaro, 3; Almería, 0; R. Granada, 0; Martos, 1; Iliturgi, 1; Atlético Malagueño, 2; Huelva, 3; Valdepeñas, 0; Larache, 2; Córdoba, 0; Español T. 0; San Fernando, 3; Betis, 0; Sevillana, 2.

VEA LOS ARTICULOS DE NAVIDAD QUE PRESENTA CASA CANTALEJO

Un niño con dos cabezas y cuatro brazos

Del cuello para abajo es completamente normal
Washington (Indiana), 13.—La mujer de un obrero ha dado a luz un niño con dos cabezas, perfectamente desarrolladas, y cuatro brazos. Del cuello para abajo es completamente normal.
El niño nació merced a una operación cesárea que le fué practicada a la madre.
El doctor Vance Chatlin, que realizó la intervención, se ha negado a declarar las probabilidades de supervivencia del niño. No obstante, a las dos horas de la operación manifestó que el estado del recién nacido era "excelente".—Efe.

Grave cogida de un banderillero EN LUCENA

Dos orejas y rabo a César Girón y Pareja Obregón
Lucena, 13.—Festiva a beneficio de las fiestas de María Santísima de Arcelí. Ganado de Arturo Pérez, bravo.
Pareja Obregón, dos rejones, tres pares de banderillas y remata con el estoque. (Dos orejas y rabo.)
César Girón, naturales y manoleñas, muy aplaudidas. Dos medias y descabello a la segunda. (Dos orejas y rabo.)
Curro Chaves no pudo hacer nada en su novillo, que sufrió una caída y quedó inutilizado, por lo que fué apuntillado.
Pepe Bermúdez es volteado sin consecuencias al dar un pase. Termina el puntillero.
Paramio, media estocada y descabello. (Dos orejas.)
Durante la lidia del primer novillo ingresó en la enfermería el peón José Fernández Moyano con fractura del maléolo interno del pie derecho y herida contusa en la región malar y punta de la lengua. Pronóstico grave.
En Talavera
Talavera de la Reina, 13.—Un novillo de Víctor Huertas y tres de Eugenio Ortega.

POSIBLE PACTO OCCIDENTAL DE NO AGRESION CON RUSIA

(Viene de la página 6)
mos, según ha anunciado lord Ismay, secretario general de la organización, en una conferencia de prensa, en visperas de que comience la reunión del Consejo de la O. T. A. N., a la que asisten representantes de los catorce países miembros de la misma, entre ellos varios ministros de Asuntos Exteriores, de Defensa y Hacienda.
Lord Ismay, sin embargo, ha declarado que su opinión personal es que Occidente no es todavía suficientemente fuerte para resistir un ataque total ruso. «Pero—añadió—nuestras fuerzas militares son suficientes para desanimar a cualquier presunto agresor.»
PELLA, EN PARIS
París, 13.—El jefe del Gobierno italiano, Giuseppe Pella, llegó esta mañana a París, acompañado de altos funcionarios del ministerio de Asuntos Exteriores. Asistirá a las reuniones

del Consejo del Atlántico. Esta tarde, el ministro francés, Bidault, se trasladará a la Embajada de Italia para visitar a Pella.—Efe.
BIDAULT Y PELLA CONFERENCIAN
París, 13.—El jefe del Gobierno italiano, Giuseppe Pella, y el ministro francés de Asuntos Exteriores, Bidault, permanecieron reunidos por espacio de setenta y cinco minutos en la Embajada italiana para discutir la situación internacional, incluida la cuestión de Trieste. Un portavoz del Gobierno italiano declaró que hablaron con franqueza y gran cordialidad acerca de las cuestiones políticas, entre ellas Trieste, la reciente conferencia de las Bermudas, la propuesta reunión de Berlín y el Consejo de la O. T. A. N.
Añadió el portavoz que en lo que respecta a Trieste no se ha producido cambio alguno desde la conferencia de La Haya, en la que los altos representantes de Italia y Francia hablaron ampliamente.

TAMBIEN LLEGO EDEN
París, 13.—A primera hora de la tarde llegó a París el secretario del Foreign Office, Eden, por la noche cenó en la Embajada holandesa con sus colegas de Bélgica, Francia, Luxemburgo, Holanda e Italia.—Efe.

CAMBIO DE ESTRATEGIA EN LOS PAISES COMUNISTAS
Munich, 13.—Todos los partidos comunistas de Europa oriental celebrarán congresos nacionales a principios de 1954 para elaborar nuevos programas, siguiendo los cambios de la estrategia comunista después del fracaso de Stalin.
Radio Sofia ha anunciado recientemente que el partido comunista búlgaro celebrará su congreso nacional el 27 de Febrero próximo; los comunistas polacos, el 16 de Enero; los checoslovacos, el 11 de Junio, y los húngaros, en Abril. Los únicos que no han anunciado todavía la fecha son los rumanos, aunque los observadores esperan una decisión similar en breve. Efe.

FUTBOLISTAS LA QUINIELA DE LA FORTUNA

ESTABLECIMIENTO Todo para la casa Los Huertos, 2

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 2088

JESUS H. CANO
Médico oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6.
Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia

B. BARAHONA
Médico oculista
Diplomado del Instituto Oftalmológico Nacional. Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6. Plaza de los Huertos, 2
Teléfono 1746

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ
Partos, Enfermedades de matriz
Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 6
Cartera de La Granja, 12, 2.º, izquierda, Segovia
Clínica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario

J. USEROS CASAS
Médico jefe de la Maternidad Provincial, Maternólogo del Estado y del I. N. P. Tocólogo municipal
Especialista en partos y enfermedades de la mujer
Consulta de doce a una
San Martín, 1, Segovia. Telf. 1669

EDUARDO BARRIOS BERMEJO
Cirujía del Aparato Digestivo
Consulta de 1 a 2 y de 3 a 4
José Zorrilla, núm. 24. Segovia

JUAN LAA INFANTE
Enfermedades de la piel y venéreas
Consulta diaria de 12 a 2 y de 5 a 7
Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia
Teléfono 1951

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirujía general y del simpático, Huesos, Articulaciones
Consulta diaria de 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia Roble, 1 Tel. 1385

LUIS F. JARDON
Director por oposición del Dispensario Antituberculoso
Pulmón y corazón
Rayos X
Martes, miércoles y jueves
De 12 a 2.—San Clemente, núm. 7

L. LEON
Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid
Consulta los jueves, de 11 a 2
Juan Bravo, 2 Teléfono 1600

PERFUMADORES desde 6,50
Perfumería LUTE. P. de la Rubia, 5
ULTRALAS
No se devuelven los originales, ni se mantiene correspondencia sobre los no solicitados

F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta de 10 a 11 y de 4 a 6
San Francisco, 11. Segovia

MARIANO ROMERO
Especialista en enfermedades de la piel, venéreo, sífilis y hernias
Aparatos NOTTON para contención de hernias. Consulta diaria, Cervantes, núm. 30, Segovia. Teléfono 1437

D. VIDAECHEA
Médico-Oculista
del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 5
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs.: Clínica 2049. Domicilio 1302

A. DEL CANIZO SUAREZ
Garganta, nariz y oídos
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media. Muertes y Vida, 4. Telf. 2034. Segovia

JUAN DEL CANIZO
Médico
Medicina interna, Rayos X
Consulta de 10 a 12 y de 6 a 8
Muerte y Vida, 4

M. NINO-DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y jueves, Plaza de Francia, 6
En Madrid: Lista, 37. Telf. 264119

¡Más calidad y mejor precio!

Esto ofrecemos al presentarles los modelos de Receptores **1954**

Radio-Villa

Venta al contado y a plazos

Radio-Villa (Sucesores)

Isabel la Católica, 8. Teléfono 1354

SEGOVIA

Taller especializado en reparaciones de todas las marcas

He aquí el



BÉNEDICTINE
UN REGALO DE BUEN GUSTO

PIO XII recibió a 5.000 peregrinos del Año Mariano

Ciudad del Vaticano, 13.—Su Santidad el Papa, Pío XII, celebró el domingo por la mañana la primera audiencia general del Año Mariano. Más de 5.000 peregrinos se postraron ante el Padre Santo en la Sala de Bendiciones del Vaticano.

Los millares de fieles aclamaron al Padre Santo. Entre los peregrinos había numerosos españoles, italianos, franceses, alemanes, austriacos, ingleses, belgas e hispanoamericanos.

También figuraba entre ellos el francés Gaston Moreau, que llegó a Roma desde París andando. Gaston es cojo de una pierna y luchó durante bastantes años en la Legión Extranjera.

El Padre Santo dirigió palabras de aliento y de paternal cariño a los peregrinos, con los que conversó en sus lenguas nativas.—Efe.

SUBASTA

De setenta y cinco olmos en pie de «El Soto de Revenga». Apertura de pliegos el día 18 de Diciembre; presentación de los mismos, en la Secretaría del Ayuntamiento de Revenga, hasta las doce horas del día 17. Tasa: diez mil quinientos ochocientos ochenta y cuatro céntimos. Precio índice, trece mil ciento treinta y cinco pesetas, cinco céntimos. El pliego de condiciones se encuentra en dicha Secretaría a disposición del público.

CASA CARDIN
Estupenda media seda rayón, talón hilo. Coslura fina, 10,50 ptas.
Corpus, 7 Segovia

Avícola del Jarama
Arganda-Madrid

La mayor granja de España 30.000 ponedoras
Ganado selecto de 1.ª calidad
Venta de pollos de un día de Diciembre a Abril
Raza Leghorn blanca
Pedidos: Madera, 36. Tel. 318704 Madrid

RUSIA, dispuesta a estudiar el plan atómico de Eisenhower

El presidente de la Asamblea de la O. N. U. cree en la cooperación soviética

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York), 13.—La presidente de la Asamblea General de las Naciones Unidas, señora Vijaya Lakshmi Pandit, de la India, ha declarado que abriga la esperanza de que Rusia cooperará con Occidente en la creación de un Banco Atómico Internacional con fines pacíficos, como ha propuesto el Presidente de los Estados Unidos, general Eisenhower.

La señora Pandit dijo que era partidaria de que las potencias atómicas del mundo se reuniesen en una conferencia para estudiar el plan de Eisenhower. Señaló que creía que este plan podía dar resultado si se aceptaban los principios en que se basa.

El diplomático femenino expuso sus puntos de vista en una grabación destinada a ser retransmitida por la emisora de las Naciones Unidas, poco antes de salir ella en avión para Londres, de paso para Nueva Delhi.

Antes de hablar para que se realizara esta grabación, la señora Pandit dijo que sabía que las conversaciones preliminares para la paz coreana habían sido rotas por los Estados Unidos, pero que no modificaría sus planes de marcha.

La señora Pandit tiene poderes suficientes para convocar a la Asamblea General, cuyas sesiones han terminado, si considera que los acontecimientos de Corea lo requieren y si la mayoría de los miembros de las Naciones Unidas están de acuerdo con ello.—Efe.

LLEGA A LONDRES
Londres, 13.—La presidente de la Asamblea General de la O. N. U., señora Pandit, llegó a Londres en avión, procedente de Nueva York. Efe.

MOLOTOF «ESTUDIARA» LA PROPUESTA
Estocolmo, 13.—Toda la prensa soviética publica las seguridades dadas por Molotov de que Rusia estudiará la propuesta del Presidente Eisenhower con toda seriedad. Tal propuesta se refiere a la energía atómica.—Efe.

LEÑAS DE ROBLE se venden

Antonio Gómez Aparicio SAN ILDEFONSO



Receptor de 7 válvulas a banda ensanchada con push-pull final dando 10 vatios de salida. El tono equilibrado de técnica británica alcanza en este aparato perfecciones insospechadas. Será el favorito de los amantes de la buena música. Sus 5 gamas de onda hacen de la sintonía un verdadero placer.

ANGIO
La última palabra en Radio

Venta exclusiva: **CASA SOLERA**

IMPRESION AGRICOLA DE LEVANTE

Otro fracaso de la cebolla en el mercado británico

La exportación naranjera se realiza con febril actividad

Sueca (Valencia).—(De nuestro servicio especial.) Nos hallamos en los momentos de actividad febril por lo que se refiere a la recogida y exportación de la naranja temprana, únicamente interrumpida de manera parcial por el tiempo acuoso que impide la entrada en los huertos y que puede determinar una alteración perjudicial en el fruto, si éste es envasado con excesiva humedad.

En la mayor parte de las zonas productoras se trabaja a dos turnos en la confección y envasado de la mercancía para su rápido envío, por vía terrestre y marítima, hacia los puntos de destino en el exterior.

Probablemente cuando se publique esta impresión quizá hayamos rebasado ya las cincuenta mil toneladas de naranja. Precisamente en estos momentos está incrementándose la demanda con vistas a las fiestas de Navidad y Año Nuevo, en las que se hace un consumo extraordinario del citado fruto.

Los precios se mantienen firmes, y si se registran ligeras variaciones, éstas tienen carácter alcista. Las cotizaciones son aproximadamente las que seguidamente indicamos:

Navel, de 21 a 24 pesetas arroba en árbol.
Clementina, de 35 a 40.
Cadenera, de 18 a 22.
Satsuna, de 18 a 21.
Mandarina, de 20 a 24.
Blanca, de 15 a 20.

Nuestra cebolla en el mercado inglés
Cuando ya la cosa parecía que llevaba camino de solución, en un clima de optimismo motivado por las remuneradoras cotizaciones que se iban alcanzando en los mercados comidores, de nuevo tenemos que registrar otro contratiempo sufrido por dicho bulbo.

Parece haberse producido el hecho por la saturación del mercado inglés a causa de la llegada, en el transcurso de las últimas semanas de miles de cajas de cebollas españolas. Esto ha ocasionado un derrumbamiento de los precios, como lo demuestra el que hace poco se llegara a pagar a treinta chelines la caja «standard», y actualmente oscila en subasta entre quince y dieciocho chelines la caja.

La cosecha de patata tardía
También por causa del mal tiempo está semiparalizada la recolección de patata tardía, si bien es lo cierto que es poco fruto el que queda por recoger, y éste en las zonas más retrasadas.

Pese a que los rendimientos no han sido muy satisfactorios, los precios continúan con tendencia a la baja. Según procedencia y calidad de la patata, ésta se paga a 0,90-1,20 pesetas el kilo en el campo.

AVISO RADIO MARBA, S. L.
Fabricación de radio-receptores de máxima garantía y calidad, precisa representantes aptos y conocedores del ramo para la venta con facilidades de pago.
Dirigirse a Bravo Murillo, 165, Madrid.

Administración del Patrimonio Nacional de San Ildefonso

Hasta las doce horas del día 19 del actual, se admitirán proposiciones para la adjudicación de los siguientes productos:

- 1.º Para las leñas de encina resultantes de la poda que está efectuándose en el bosque de Riofrio.
- 2.º Para las leñas menudas (chavasca) procedentes de la misma poda.

San Ildefonso, 14 de Diciembre de 1953.—El administrador.

Jamones SERRANOS para regalos
Cestas de Navidad
Fiambres A. H. San Agustín, 3
Teléfono 1727

A PLAZOS
DESDE SU CASA PUEDE COMPRAR ESTOS ARTICULOS DE LA MEJOR CALIDAD EN LOS MEJORES PRECIOS, CON LA GARANTIA DE LA MARCA

ROTVAL
PIDA FOLLETO GRATIS
ROTVAL-APART. 678-Madrid

EL SHAH DISOLVERA el Parlamento persa

Mussadeq, trasladado de prisión

Teherán, 13.—Un portavoz del Gobierno ha anunciado que el Shah disolverá el Parlamento el 29 de Diciembre, convocando elecciones generales para Marzo próximo. El portavoz general, Farzaneh, reveló también que la Universidad de Teherán, fuerte baluarte del partido Tudeh, había sido clausurada por los estudiantes, que montaron una huelga de protesta contra la muerte violenta de tres estudiantes.—Efe.

MUSSADEQ, TRASLADADO

Teherán, 13.—El doctor Mussadeq ha sido trasladado desde Sultanabad al Círculo de oficiales de Ger próximo a la capital.—Efe.

Excelentísima Diputación provincial de Segovia

Convocatoria
La Corporación provincial en sesión ordinaria de pleno, celebrada el día 26 de Noviembre pasado, acordó proceder a la provisión, en propiedad, de la plaza de Archivero-Bibliotecario de la misma, vacante en la plantilla de funcionarios técnicos de la misma, mediante oposición libre, entre los que ostenten el título de licenciado en Filosofía y Letras.

La plaza estará dotada con el sueldo anual de 13.500 pesetas, quince mil y demás devengos legales y reglamentarios.

Las instancias solicitando tomar parte en la referida oposición deberán presentarse en el plazo de treinta días hábiles, a contar desde la fecha de la publicación del extracto de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Las bases de la convocatoria, se publican, íntegramente, en el «Boletín Oficial» de la provincia, número 148, correspondiente al día 11 del presente.

Segovia, 12 de Diciembre de 1953.
El presidente accidental, Pablo Tribiño Caro.

Nuevas Pañerías Por vender solamente paños para caballero le puede ofrecer siempre:
Las últimas novedades-Extenso surtido-Calidades seleccionadas-Precios sin competencia

PUBLICITATAS

Si necesita un buen reloj, adquiera inmediatamente un **CERTINA**; es fuerte, elegante, preciso... y tiene un precio asequible.



Certina

EL RELOJ DE PRESTIGIO MUNDIAL



EL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS INSPECCIONO EL FERROCARRIL DEL ESTADO MADRID-ALMOROX

Madrid, 14.—El conde de Vallellano, acompañado del subsecretario del Departamento, señor Rivero de Aguilar, y de diversas personalidades del Cuerpo de Ferrocarriles del Estado, realizó un viaje de inspección en el tren de vía estrecha que hace el servicio entre Madrid-Almorox.

El ministro y sus acompañantes bajaron en la estación del Alamin, siendo allí obsequiados por el conde de Ruiseñada con un almuerzo.

Después del mismo, el ministro recibió a todos los alcaldes de los pueblos del trayecto, conversando cordialmente con ellos y quedando enterado de diversas sugerencias y peticiones que le hicieron, beneficiosas para aquella zona.

Ya de noche el ministro regresó a Madrid.

ROBO SACRILEGO EN SALAMANCA

Desaparecieron valiosísimas joyas del convento de San Esteban

Entre ellas una corona de oro y piedras, que pesaba un kilogramo

Salamanca, 13.—Un robo sacrilego, de importancia, se ha cometido en el convento de San Esteban, de los Padres Dominicos. El autor o autores del hecho se han llevado una valiosísima corona de oro y piedras preciosas con un peso aproximado de un kilogramo, perteneciente a la Virgen del Rosario; la corona del niño que porta la Virgen, también de gran valor; la corona de la Virgen de Fátima, tres rosarios de oro, varios toisones, también de oro, y otras condecoraciones de distintas clases, regalo del duque de Alba y de otras personas piadosas.

Los comunistas chilenos no podrán ser ni electores ni elegidos

Santiago de Chile, 13.—Los comunistas no podrán participar en las elecciones chilenas que se celebran en el futuro ni como candidatos ni como electores.

Con arreglo a la ley de Defensa permanente de la democracia, según en vigor las normas dictadas en 1948 por las cuales fueron eliminados de los censos los afiliados al partido comunista, según informa la Oficina del Censo Electoral.

La medida afecta a 25.000 comunistas.—Efe.

RUIZ-GIMENEZ en el Colegio Mayor «SANTA MARIA DEL CAMPO»

Impuso las becas e insignias a los nuevos colegiales

Madrid, 13.—En el Colegio Mayor Santa María del Campo se ha celebrado el acto de imposición de las becas e insignias concedidas a los nuevos colegiales de honor y becarios de dicho Centro estudiantil. Presidió el acto el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz-Giménez, acompañado del rector magnífico de la Universidad Central, señor Laín Entralgo; directores generales de Enseñanza Universitaria y Profesional, señores Pérez Villanueva y Durán y los señores Martín Sánchez y don Eugenio d'Ors. Asistieron, entre otras personalidades, el jefe nacional del S. E. U., secretario general, alcalde de Torrelaguna y miembros del Patronato del Colegio.

Don Manuel Villar, director del Centro, pronunció unas palabras para destacar la finalidad del acto.

DISCURSO DEL MINISTRO
Seguidamente, don Fernando Martín Sánchez justificó la concesión de estas becas y finalmente habló el ministro de Educación, quien agradeció

El piloto del avión estrellado en Somosierra, detenido

Madrid, 13.—El comandante Cañete, piloto del avión «Bristol», de la Compañía de Aviación y Comercio que se estrelló el pasado día 4 en Somosierra, se halla detenido, según se afirma hoy.

POSIBLE PACTO OCCIDENTAL DE NO AGRESION CON RUSIA

▲ Lo apoyan Eisenhower, Churchill y Adenauer

No se sabe con exactitud si será propuesto en la conferencia de Berlín

París, 13.—Los observadores diplomáticos en París manifiestan que se presta creciente atención a la idea de que los occidentales propongan a Rusia un pacto de seguridad y no agresión para demostrar así las intenciones pacíficas de los aliados.

Este proyecto cuenta con el apoyo de Eisenhower, sir Winston Churchill, Adenauer y el ministro belga Paul Zeeland. Sin embargo, no se sabe con exactitud si los occidentales llegarán a hacer este ofrecimiento en Berlín.

Se sabe que Foster Dulles planteará en la reunión del Consejo de la O. T. A. N. la necesidad crucial del rearme alemán. También se dice que se tratará del reciente llamamiento de Eisenhower en favor de la creación de una oficina internacional para el control de la energía atómica.—Efe.

El convenio con Moscú no se haría a costa de Alemania

París, 13.—Al parecer, Dulles ha dado amplias seguridades al canciller de que no habrá acuerdo de los occidentales con Rusia a costa de Alemania. También hizo constar que los Estados Unidos no tienen propósitos de reducir su capacidad combativa en Europa a pesar del proyectado corte de un diez por ciento en las fuerzas norteamericanas en Europa para el período 1954-55. Después que Adenauer expuso sus opiniones, los dos hicieron constar su acuerdo en los siguientes puntos: 1, lograr el rearme alemán; 2, conseguir la unidad de Europa, y 3, eliminar la amenaza de conflictos armados, por las querellas francoalemanas.—Efe.

EL REARME ALEMAN

París, 13.—En los círculos competentes de París se pone de relieve que en la conferencia que celebraron anoche Bidault y Adenauer, el jefe del Gobierno de Alemania occidental expuso con claridad extraordinaria el problema del Sarre.

El canciller alemán ha manifestado a los periodistas que su conferencia con Dulles de esta mañana ha sido muy «fructífera y alentadora». Un portavoz añadió, por su parte, que los estadistas han llegado a un completo acuerdo acerca de todos los puntos que serán tratados en la conferencia de Berlín. En este acuerdo se incluye la realización del proyecto del Ejército europeo, que rearmará a 12 divisiones alemanas, independientemente de la reunión de Berlín.—Efe.

EL EJERCITO EUROPEO

París, 13.—El secretario norteamericano de Estado, John Foster Dulles, y el canciller Adenauer han llegado a un acuerdo sobre la urgente necesidad de establecer el Ejército europeo para dar a la alianza atlántica la fuerza armada que necesita para hacer frente a la potencia soviética.

Durante la reunión de esta mañana, los dos hombres de Estado han acordado también apoyar la integración europea, independientemente de la reunión de los cuatro ministros en Berlín.

- LAS FUERZAS MILITARES DE LA O. T. A. N.
París, 13.—La O. T. A. N. dispondrá al terminar 1953 de 220 aeródromos.—Efe.

(Continúa en la página 4)

La esposa del Caudillo presidió en Madrid el festival pro Navidad de los pobres

Madrid, 14.—Patrocinado por doña Carmen Polo de Franco y organizado por el Gobierno Civil, se celebró ayer por la mañana en el teatro Calderón un gran festival artístico en pro de la Navidad de los humildes.

Ocupaba el palco de honor la esposa de S. E. el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, acompañada de los marqueses de Huéter de Santillán. En otros palcos estaban el ministro secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta; familias de los demás ministros; gobernador civil, don Carlos Ruiz; director general de Seguridad, don Rafael del Hierro; otros directores generales y autoridades, jerarquías y personalidades de Madrid.

Presentó el espectáculo Fernando Fernández de Córdoba, y actuaron muchos artistas, las más famosas estrellas del cine y del escenario. En el entreacto, nuestras más renombradas artistas de cine ofrecieron flores a los asistentes, los cuales correspondían con generosos donativos, incluso con billetes de 1.000 y de 500 pesetas.

Preparando la obra



Sobre el terreno, en el lugar mismo del emplazamiento, estos ingenieros examinan y estudian los planos de la enorme obra que representa la construcción de la presa de Uganda.

La escena parece evocar, en una mutación de épocas, fanáticos buscadores de algún tesoro escondido cuyo emplazamiento figura, medio borrado, en el viejo plano.

Dos altos jefes religiosos expulsados de Fez por las autoridades francesas

Fez, 13.—Las autoridades francesas han desterrado a dos jefes religiosos marroquíes de alto rango, acusados de desobediencia al Sultán.

Se trata de Muley Othman, que tiene dignidad de alteza imperial, y del gran visir Abselam El Fassy, a quienes se ha ordenado que trasladen su residencia a dos ciudades lejanas de Fez.—Efe.

ATENTADO EN CASABLANCA

Casablanca, 13.—Un individuo que huyó después de arrojar una bomba en una tienda marroquí del barrio obrero de Casablanca no ha podido ser detenido. Hay que lamentar dos heridos graves y tres leves.—Efe.

LA REVOLUCION ATOMICA

Con un Kg. de uranio se obtiene el equivalente de 2.500 toneladas de carbón

▲ La economía mundial sufrirá profundas modificaciones

Londres. (Servicio especial para EL ADELANTADO).—¿Cuál será el país que produzca primero la bomba atómica industrial?

Esta pregunta en los años de Hiroshima, en 1945, quizá no tuviera sentido, pero desde aquel día los grandes países en posesión de esta potentísima fuerza, están estudiando la forma de aplicarla en bien de la humanidad, y aunque se habla casi siempre del aspecto negativo de la energía atómica, no faltan datos verdaderamente alentadores que nos indican cómo cambia esa energía de destino. En 1949 se tenía por un sueño quimérico la idea del submarino atómico. Y antes de mes y medio será botado el primero, el "Nautilus". El submarino podrá dar la vuelta al mundo varias veces sin equiparse de combustible.

CONSECUENCIAS

El día que se aplique la energía atómica a la producción industrial, tendremos a la vista profundas modificaciones en nuestra estructura económica. ¿Cuáles serán éstas?

Primeramente, es muy verosímil una baja vertiginosa del coste de producción. Con ese nuevo instrumento técnico, se lograrán ventajas que ni siquiera hoy calculamos. La Comisión Económica Europea, en uno de sus boletines nos revelaba que la utilización de un kilogramo de uranio equivaldría de dos mil a tres mil toneladas de carbón de calidad normal. Una tonelada de carbón no valdría entonces, verosímelmente, sino unos diecisiete centavos de dólar, mientras que ahora vale diez dólares.

En segundo lugar, esa reducción del coste de producción haría inútiles numerosas instalaciones industriales y las inversiones anteriores perderían mucho de su valor y rentabilidad. En la competencia entre la energía atómica, detenida por el Estado como su máxima riqueza, y toda otra cualquier clase de fuerza, las desventajas serían para esta última y, por tanto, para la riqueza privada.

Por último, la eliminación de la gran empresa privada, como unidad económica, traería consigo la nacionalización de los grandes medios de producción y es muy posible de lugar a un capitalismo del Estado frente al capitalismo de los individuos.

COMPARACIONES

El único medio para apreciar lo que pudiera ser en el orden social y económico la revolución atómica, sería un estudio de la revolución industrial del siglo pasado.

Tuvo ésta su primera parte en el siglo XVIII, cuando se introdujo la máquina de vapor, pero no se desarrolló en su fase superior sino en el siglo XIX, dando lugar en 1880 a la verdadera revolución que acabó socialmente con el antiguo feudalismo y dio lugar, con la aplicación de la electricidad y de los grandes medios de transporte, al apogeo de la gran empresa industrial.

Los sabios sueñan con esa "bomba productiva" que nos libere de la carga negativa de las bombas atómicas y de hidrógeno. Estos artefactos puestos al servicio de la humanidad, constituirían el más noble esfuerzo humano de todas las épocas.

LOPEZ MAC MILLAN

Terremoto en PERU

Cinco muertos y más de 20 heridos

Timbes (Perú), 13.—Un terremoto de diez minutos de duración sacudió la capital de la provincia, situada al norte del país. La Oficina de Información gubernamental manifiesta que, por lo menos, cinco personas resultaron muertas y más de veinte heridas.—Efe.

Libros, Revistas,
Impresos de larga tirada,
Trabajos comerciales



encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO